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Übung 1 Sei

A =


0 1 −1 0 3 0 1
0 0 0 1 2 0 0
0 0 0 0 0 1 −1
0 0 0 0 0 0 0

 ∈ R7×4

gegeben. Für welche b ∈ R4 ist das Gleichungssystem Ax = b lösbar. Geben sie in
diesen Fällen eine spezielle Lösung und die gesamte Lösungsmenge an.

Übung 2 Seien

A =

 7 −2 −3
−5 1 2
−3 1 1

 und B =

2 3 4
3 4 5
4 5 6

 ∈ R3×3.

Untersuchen Sie jeweils, ob A und B invertierbar sind, und bestimmen Sie gegebe-
nenfalls die inversen Matrizen zu A und B.

Übung 3 Sei

v =

(
3
1

)
∈ R2 und U =

[(
1
1

)]
⊆ R2.

Geben Sie ein lineares Gleichungssystem an, dass v + U als Lösungsmenge besitzt.
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